



MINISTERUL  
TRANSPORTURILOR

SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT FERROVIAR DE CĂLĂTORI "CFR CĂLĂTORI" - S.A.  
ROMÂNIA 010867 București B-dul Dinicu Golescu Nr. 38, sector 1



Tel. CFR 122653

Directia Comercial  
Serviciul Relații cu Clienții  
Nr.D223/ 1 /216//220/2018

**PRIMĂRIA GEOAGIU**  
[primăria@geoagiu.ro](mailto:primăria@geoagiu.ro)



Referitor la petiția dvs adresată Ministerului Transporturilor – Directia Comunicare, Relația cu Sindicatele și Patronatele înregistrată cu **nr.3043/310/119/26,01,2018**, vă informăm că aceasta a fost redirecționată la SNTFC „CFR Călători” S.A. spre soluționare. Societatea răspunde în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, aprobate cu modificări prin Legea nr. 233/2002.

În urma analizării indicatorilor comerciali efectuate asupra stațiilor și haltelor de mișcare în decursul anului trecut, concomitent cu lucrările de elaborare a mersului trenurilor pentru ediția actuală 2017 - 2018, fluxul de călători în halta de mișcare Aurel Vlaicu situată pe magistrala 200 între stațiile Șibot – Simeria, a fost foarte scăzut sub media de 1 călător/zi pentru toate trenurile cu oprire în unitatea respectivă, număr care nu justifică din punct de vedere economic oprirea trenurilor în punctul respectiv.

Totuși pentru asigurarea nevoii de mobilitate a populației care urcă și coboară din halta de mișcare AUREL VLAICU au fost menținute opririle la următoarele trenuri

- regio 2302 și 2307 care circulă pe distanța Simeria - Teiuș și retur,
- regio 2038 și 2039 care circulă pe distanța Cluj Napoca - Deva și retur
- interregio 1819 care circulă pe distanța Sibiu - Timișoara Nord
- interregio 1837 care circulă pe distanța Iași - Timișoara Nord.

Anual, programul de transport este influențat de modul în care ne este permis accesul pe infrastructura feroviară și de parcul existent, apt de circulație.

Vă asigurăm că societatea SNTFC CFR Călători S.A. se străduiește să îmbunătățească Planul de Mers al Trenurilor de Călători și proiectează servicii de transport de calitate, respectând cerințele majorității publicului călător, dar își dorește ca acesta să înțeleagă că este constrânsă de procesele tehnologice existente, starea infrastructurii și de parcul activ de locomotive și vagoane care în acest moment este limitat.

cu stimă,

SNTFC "CFR Călători" SA  
Serviciul Relații cu Clienții

**Director General Adjunct Operational**  
**Marcel LITRA**

